

文化产业周刊 | 影视

一出场就不像个打酱油的!

第一集崔中石去见徐铁英,为方孟敖上军事法庭的事走动。这一集让人印象深刻的不仅是崔叔那句“稳妥”,还有毫无温度的孙秘书礼(冷)貌(冷)地拒绝了崔中石的钢笔,用经过训练的姿势严谨地掩上门的那一刻,那充满深意的小眼神立马提醒观众,这个孙秘书有戏!一出场就不像打酱油的!

被泼了茶叶的脸依然很美!

当徐铁英知道孙秘书让马汉山带走崔中石并秘密处决了之后暴跳如雷,所有人都为白面小秘书捏一把汗的时候,那张小脸依然严肃冷峻,被泼了一脸茶水都不带眨个眼睛皱个眉什么的,只迅速抬手狠狠抹掉脸上的茶叶,一个简单的姿势已让网友热血沸腾:你还能再酷一点吗?

孙秘书——
高贵冷艳禁欲美



方孟韦——
连皱眉都可以很帅



闹警局,摁倒孙秘书

方孟韦因表妹谢木兰的无端失踪,带着小妈大闹警察局那场戏被网友称为最过瘾。他一面担心表妹面露忧色,一面激愤之下举枪直指陈宝国,气势丝毫不输老戏骨。更有技术难度的是,他还要一手举枪对峙徐铁英,一手擒拿孙秘书,继而怒扔警察证、撕掉肩章,动作果决干净利落,被观众评论“霸气侧漏帅翻了!”

别崔叔,鸣枪大爆发

这也是小哥难得的爆发戏中的一场。看到崔中石的尸体后,悲愤交加,脸色惨白,眼眶泛红,难得塌下去的肩膀真是我见犹怜。此后霸气质问马汉山、徐铁英,在一干大人物面前愤然鸣枪,让所有人不敢言语,帅得网友也是醉了。他们不仅爱他的“星眸含泪”更爱他“手指修长”,直赞其“演技颜值双爆表”。

北平双帅:敢问建丰同志,我美吗

《北平无战事》今晚收官,愿花长好,月长圆,颜长在

颜控
鉴定

——《北平无战事》里有那么多影帝那么多大老炮儿,但是这位白面小生用细致的演技表现了一位年轻的少壮派军官,请看那令人陶醉的小脸儿,还有满怀深意的眼神儿!制服穿得帅死了,小领口好性感呢,声音也喜欢!

——继温润崔叔和倔强局座后,禁欲系腹黑小白脸孙秘书成了我的心头好,要死不活拉着一张脸,傲娇鬼畜变态范儿十足。

——简直帅炸了!威胁马汉山那里未免也太帅了!@孙之鸿!就是这位优秀的演员啊!简直拜倒在裤腰带下……

颜控
鉴定

——演得超像贵公子好吗!!重要的是,声音好听,你自带低音炮吧!!

——有人说方孟韦这个角色更多的情感表现更容易俘获观众的心,真的好暖。

——凯哥哥,今天的戏份好虐,你的演绎真的好到位,让观众也身临其境地感受到那种深深的无力感!期待你今后也带给我们不一样的表现,以后肯定会更加精彩!

美人
攻略

有一种性感叫做面瘫

无论是别人巴结他还是骂他,他都一副面无表情的样子。被徐铁英泼茶水,被方孟韦按在地上打的时候,都只给你一张千年冰山脸。仿佛是自动制冷机,他只活在自己的温度里,永远军装笔挺,每个动作和细微表情都仿佛经过严格规范,让人觉得克制而神秘,难怪让网友看出了禁欲之美,更让人觉得这张美丽的小脸下一定藏着惊人的力量和惊天

的秘密。孙秘书这个角色曾经被孙红雷看中,因为档期冲突才落到了孙之鸿身上。角色虽小魅力十足。果然后面曝光人家是铁血救国会的核心人员,只和建丰同志单线联系。人家坚毅的小表情下面都是满满的坚持信仰和飞蛾扑火的勇气、铁血救国的决心!那高冷范儿简直是秒杀了一切所谓的霸道总裁,让花痴网友们义无反顾地爱上这个面瘫!

有一种爱叫做虐

尽管网友都很想约编剧到台面上聊聊为什么孙秘书这个角色越到后面越悲催,“颜那么好,却被马汉山误伤一条胳膊,又被方孟韦锁住另一只胳膊摁在地上打,干革命真是不容易!估计最后会被编剧搞死的。”

其实网友真心只看得惯他虐别人而看不了他被别人

虐。第一集就拒了人气超旺的崔叔的钢笔,滚刀肉马汉山在他身上不知道受了多少气,他那套热闹的江湖气直接被孙秘书的冰层给反弹回去了。不给面子之余,还打断了马副主任的一只胳膊,顺便拿枪指指人家的头,话说除了他,再也没人这么对待过马汉山吧。

报告建丰同志,《北平无战事》这部剧今晚就要大结局了。这是一部全面的剧,不仅严肃深邃还能收视飘红,更重要的是玩得了深度还卖得了颜!如前所料,老戏骨们飙戏过瘾、好看,此外,年轻演员的表现也不负众望。目前,我们观察到有大批网友异动频繁,她们争先恐后要拜在两位小哥的裤腰带下。一位是王凯扮演的方孟韦,一位是孙之鸿扮演的徐铁英的秘书孙朝忠——巧的是他俩大学还是同班同学,大学毕业后,第一次合作第一场戏就是《北平无战事》前晚的那场打架戏!他们被网友称为“北平双帅”,网友对他们给予高度评价,表示这两位一个是自然系邻家暖男,一个是禁欲系腹黑男,货不重样,各领风骚。下面,我们就向您汇报下在这样一部严肃深邃的作品中,他们是如何勾起网友的大波口水来袭的! 南都供稿

他最体贴观众了!

几乎所有的角色都让观众很烧脑,有时候你不仅猜不透他们的真实身份,还猜不出他们下一步要做什么。因为每个人都胸有城府,都在下一盘很周密的棋,而上峰则在下一盘更大的棋。招招式式之间,唯有这个明眸皓齿的小哥最体贴观众,他最简单直接,最不出人意

他最惹人心疼了!

表面上看他那么耀眼那么优秀,但实际上他是最被忽略的一个。有一个光芒四射的民族英雄的大哥,有一个位高权重城府惊人的老爸,有一个深藏不露至关重要的姑父……在这些人中他显得那么普通。而且感情上非常受挫!他生活中缺乏异性,身边只有小妈、何孝钰、谢木兰这三个,失去母亲之后记恨小妈,何孝钰是大哥的青梅竹马,他只有木兰可选。可是

网友称他就像身边的邻家哥哥,全身散发出安全的温暖的气息,生气了的表现也最正常,会直接大闹五人小组,会拿枪对着徐铁英。一个足够优秀,颜值爆棚的青年,敬爱父亲,亲近兄长,多年钟情表妹,正义爱国,绝对零缺点,零添加。

这位自己从小很在乎的表妹却义无反顾地投进了长相落后小哥好几个梯队的梁教授的怀抱!而后面小哥竟还得诀别自己的太太。难怪不少网友想要找编剧谈谈了!真是让人心疼坏了,虽然那双不输于刘烨的大眼睛时不时转着泪花很美,但也不能让他次次面色惨白,几乎成为全剧哭戏最多演员啊!不少网友呼嚎:“方孟韦你就是剧里最大的悲剧啊!”

美人
攻略